

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 12. napján 17:00 órakor megtartott közmeghallgatásán.

**Az ülés helyszíne:** Jókai Mór Művelődési Otthon és Könyvtár (3644 Tardona, Kossuth utca 32.)

**Jelen vannak:**

Czakó Tivadar polgármester  
Gyenes Bálint alpolgármester  
Pál Lilla képviselő  
Anga Andrásné képviselő  
Balla Csongor képviselő  
Kulcsár Norbert képviselő

és 11 fő tardonai lakos

**Távol van:** Pál Gyula képviselő, aki távolmaradását előzetesen bejelentette.

**Meghívottak:**

Dr. Szécsi Ottó jegyző  
Turai Gyuláné jegyzőkönyvvezető

**Czakó Tivadar polgármester:** Köszönti a képviselőket és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 képviselőjéből 6 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek: Anga Andrásné és Pál Lilla képviselőket. Kéri, aki egyetért, kézfelnújtással jelezze.

Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

**Czakó Tivadar polgármester:** Ismerteti és szavazásra bocsátja az alábbi napirendi pontokat.

*„1. Tájékoztatás a települést érintő, valamint az önkormányzat működésével kapcsolatos ügyekben Előterjesztő: Czakó Tivadar polgármester*

*2. Helyi ügyekben a lakosság javaslatétele, tájékoztatás kérése, közmeghallgatás*

*Előterjesztő: Czakó Tivadar polgármester”*

Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelenlévő 6 tagja közül, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1. Tájékoztatás a települést érintő, valamint az önkormányzat működésével kapcsolatos ügyekben

Előterjesztő: Czakó Tivadar polgármester

2. Helyi közügyekben a lakosság javaslatétele, tájékoztatás kérése, közmeghallgatás

Előterjesztő: Czakó Tivadar polgármester

-.-.-

## 1. napirend

**Czakó Tivadar polgármester:** Köszönti a megjelenteket és köszöni a lakosoknak, hogy bizalmat szavaztak nekik a választáson és az új képviselő-testületi tagoknak jó munkát kíván. Novemberben vették fel a mandátumukat és átbeszélték a jelenlegi helyzetet. A hivatal a nehézségek ellenére is jól működik. Nyitottak egy új Idősek klubot, ami sokat számít az öregeknek. Játszóeszközöket telepítettek a lakótelepi játszótérre és ez már a harmadik hely a faluban, ahol a gyermekek szórakozhatnak. A Magyar Falu programon belül járdát is újítottak fel, jelenleg a Kultúrház előtti fahíd felújítása fog kezdődni. Az árokelem gyártást a közfoglalkoztatási programban kezdték el és már kb. 1,5 km árok lett kibetonozva vele. Szeretnék ezt továbbra is folytatni. Szociális tűzifa programra jelenleg is pályáztak. A következő héten meg is kezdik a kihordását. December 1. és 15. között fűtés támogatására is lehet majd beadni a lakosoknak kérelmet. A Bursa Hungarica pályázathoz is csatlakoztak, ami a felsőoktatásban résztvevők ösztöndíj pályázata. A kultúrház nagyon le volt már amortizálva és megtörtént ennek a festése is. Sok rendezvény van a településen, ami minden korosztály számára elérhető. Köszöni Pál Lilla kolléganőnek ebben végzett munkáját. A Magyar Államkincstár már jelezte felénk, hogy megnyerték az új óvoda építésére a pályázatot. Büszkén jelenti, hogy talán jövő ilyenkor már egy új óvoda és bölcsőde fogadja a gyerekeket. A hivatalban a kolléganők jól tudnak együtt dolgozni, mindent megpróbálnak megtenni hogy gördülékenyen folyjon a munka. Ennyit szeretett volna mondani tájékoztatásul és ha valakinek van kérdése szívesen válaszolnak rá.

## 2. napirend

**Arnóczki Péter tardonai lakos:** Elmondja, hogy látta, hogy a képviselő-testület tagjai bejárásán voltak a faluban a napokban. Kérdezi, hogy egy összefoglalót kaphatnak-e erről?

**Czakó Tivadar polgármester:** Elmondja, hogy igen szoktak időnként szétnézni a településen. Az új testületi tagokkal is szeretnék ezt folytatni. Például ha van valami lakossági bejelentés személyesen jobb megnézni. Tardonán nincs már olyan utca, ahol nincs aszfaltos út. A kátyúkat is összeírják és azt is hol van esetleg veszélyes fa az út szélén. Megpróbálnak mindent megtenni a problémák megoldására.

**Ivádyiné Tóth Ildikó tardonai lakos:** Kérdezi, hogy tudják-e már hogy mikor lesz az Akácos úti pincék kimérése?

**Czakó Tivadar polgármester:** Elmondja, hogy ez egy kicsit problémás, szeretnék minél előbb. A Jókai úti pincsort könnyebb volt kiméretni viszont ez a terület részben külterület részben erdővé lett nyilvánítva. A visszaminősítés egy hosszú folyamat lesz. Dolgoznak rajta hogy a pince tulajdonosok tulajdonába kerüljenek. A földhivatali beadványokhoz hosszú bürokrácia vezet. Úgy tudja januárban megint változik a földtörvény reméli a javukra szolgál majd.

**Gyenes Barnabás tardonai lakos:** Kérdezi, hogy a Jókai út vízvezetése meg fog-e oldódni? Elmondja, hogy minden víz a kertjükbe folyik. Vagy a külső oldalon vagy az Orbán porta kerítése mellett kell levezetni.

**Czakó Tivadar polgármester:** Elmondja, hogy saját forrásból a település most biztosan nem tudja megcsinálni. Az egész település vízvezetésére be van adva az igény. A legfőbb probléma, hogy a víz a dombokról a falun keresztül megy végig a patakig. Övárkot kellene csinálni a temető alatt, illetve a József A. útnál is nagyon sok víz folyik le a falu felé.

**Gyenes Barnabás tardonai lakos:** Kérdezi, hogy ha addig is saját erőből csinálná meg nem szankcionálná az önkormányzat? Kitisztítaná valamennyire az árkot, másnak nem akar kárt csinálni.

**dr. Szécsi Ottó jegyző:** Elmondja, hogy ha megkérdezik tőle, hogy kell-e valakinek engedély természetesen azt mondja, hogy kell. A vízjogi engedélyek szükségesek.

**Anga Andrásné képviselő:** Kérdezi, hogy ott eddig is volt árok?

**Gyenes Barnabás tardonai lakos:** Elmondja, hogy van árok csak ki kellene tisztítani.

**dr. Szécsi Ottó jegyző:** Elmondja, hogy meglévő árok tisztításához nem kell engedély.

**Czakó Tivadar polgármester:** Kérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás?

**Jaczkó Róbert tardonai lakos:** Tájékoztatni szeretné a lakosságot, hogy Tardona fölött van egy erdőrész, ami az övék. Volt fakitermelés és ha van érdeklődés tűzifa vételre akkor azt jelezzék felé. Az önkormányzatnak is felajánlja, hogy ha van igény hogy további fát vásároljanak a szociális tűzifán felül nyitottak az értékesítésre.

**Czakó Tivadar polgármester:** Köszöni a tájékoztatást és az önkormányzat kiteszi a hirdetőtáblára az elérhetőséget ha megadják nekik.

**Jaczkó Róbert tardonai lakos:** Elmondja, hogy eddig a szállítással volt probléma, de már megoldódni látszik. A mennyiség korlátozott nem egy óriási mennyiségről van szó.

**Pál Lilla képviselő:** Elmondja, hogy ha kirakják a hirdetőtáblára és elfogy a fa majd szólnak és leveszik a hirdetést.

**Czakó Tivadar polgármester:** Elmondja, hogy szívesen segítenek ha elérhetőséget adnak.

**Gyenes Bálint alpolgármester:** Tájékoztatásul mondja, hogy Barcika felé az ún. gombázó parkoló le van zárva. Magánterület és sokan személtlerakónak használják. A tulajdonos a saját területét zárta le. A Borókás alatti részre fogja engedni az átjárást.

Kérése van a lakosok felé. Sorra jelennek meg a vasgyűjtők vannak akik elég tolakodóak. Jelezzék a lakosok ha ilyet tapasztalnak.

**dr. Szécsi Ottó jegyző:** Elmondja, hogy rendőrségnek is lehet szólni, legálisan már nem lehet hulladékot gyűjteni.


Czakó Tivadar polgármester: Megköszöni a jelenlétet és a hozzászólásokat.

---


Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el Czakó Tivadar polgármester a Képviselő-testület közmeghallgatását 17:35 órakor bezárta.


  
Czakó Tivadar  
polgármester



  
Dr. Szécsi Ottó  
jegyző

Jegyzőkönyvet hitelesítette:

  
Anga Andrásné  
képviselő

  
Pál Lilla  
képviselő